
Anmeldung und Informationen

Online-Anmeldung unter: 
https://gerl-dental.de/Dienstleistungen/
Akademie/Seminare-Workshops/8179961/
Die-Suche-nach-der-Nadel-im-Heuhaufen

Mail-Anmeldung an:
dresden@gerl-dental.de

Bitte melden Sie sich verbindlich bis zum 20. April 2022 
für die Teilnahme an.
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EINLADUNG

an BeratungIhr Plus

Die Suche nach der Nadel 
im Heuhaufen  
Austausch zwischen Praxisabgebern und  
Praxisübernehmern im zahnärztlichen Bereich

28. April 2022 · ab 19:00 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir laden Sie recht herzlich zu unserem Austausch für Praxisabgeber  

und Praxisübernehmer im zahnärztlichen Bereich und der sprichwörtlichen  

„Suche nach der Nadel im Heuhaufen“ am

28. April 2022 um 19:00 Uhr  

im Weingut Drei Herren in Radebeul ein. 

Wir freuen uns auf Ihr Kommen und eine interessante Veranstaltung.

Carsten Pohl
Schneider + Partner GmbH

Gunnar Gerke 
Deutsche Ärzte 

Finanz

Marco Libano
Anton Gerl GmbH
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Die Suche nach der Nadel im Heuhaufen –  
eine erste Annäherung für Praxisabgeber 
und -übernehmer

Austausch zwischen Praxisabgebern und Praxisübernehmern im zahnärztlichen Bereich

Die Situation kennt sicher jeder – den Ausspruch „Nadelsuche  

im Heuhaufen“ benutzen wir in fast ausweglosen Situationen.  

Wenn es uns schier unmöglich scheint, etwas zu finden,  

gebrauchen wir diese Redewendung.

In diesem Sinne laden wir Sie herzlich zur Suche nach der 
Nadel im Heuhaufen der Praxisübergabe und -übernahme 
am 28. April 2022 in das Weingut Drei Herren in Radebeul 
ein. Unsere Herausforderung des Abends mag zwar wie das  

Suchen und Finden der „Nadel im Heuhaufen“ schwierig er-

scheinen, aber unmöglich ist sie auf keinen Fall! Wir haben zwei 

Zielgruppen, die auf die Herausforderung aus unterschiedlichen 

Blickwinkeln schauen: Der Praxisabgeber wünscht sich für sein Lebenswerk eine passende Weiterführung.  

Und der Praxisübernehmer sucht für sich Entwicklungsperspektiven innerhalb einer eigenen Praxis.

Unser Input ist es, Sie bei der Suche zu unterstützen und Ihnen den Weg durch den Heuhaufen bis zur Nadel  

zu bahnen: Wir bringen die zueinander passenden Praxisabgeber und -übernehmer in der jeweiligen Situation  

zusammen. Am 28. April kommen wir in einem ersten lockeren Austausch miteinander ins Gespräch.

Eine gelungene Praxisübergabe oder -übernahme ist für junge und erfahrene Zahnärzte gleichermaßen bedeutsam.  

Denn es gehören immer zwei Parteien mit unterschiedlichsten Vorstellungen dazu: ein Zahnarzt, der die Praxis  

abgibt und auf der anderen Seite ein Zahnarzt, der sie übernimmt. 

Suchen Sie also nicht mehr allein im Heuhaufen nach der Nadel, sondern lassen Sie sich den Weg zeigen. Damit die  

Praxisübergabe für beide Seiten zum Erfolg wird, ist Einiges zu beachten. Wir bringen Sie miteinander ins Gespräch  

und vermitteln Ihnen alles, was Sie wissen müssen, für eine erfolgreiche Suche und eine strukturierte Planung.

Wir freuen uns, Sie in entspannter und offener Atmosphäre im wunderschönen Ambiente des Weinguts Drei Herren  

in Radebeul begrüßen zu dürfen.
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Zu jedem Themengebiet im Spektrum der Praxisübernahme und  
-übergabe stehen Ihnen folgende Referenten zur Verfügung:

Gunnar Gerke arbeitet seit 2009 bei der Deutschen Ärzte Finanz. Er ist Berater für akademische Heil- 

berufe und Senior Partner und berät seit über 10 Jahren niedergelassene Zahnärzte und Ärzte sowie 

Zahnmedizinstudierende und angestellte Zahnärzte in Vorbereitung einer Niederlassung mit den Schwer-

punkten organisatorische Planung, Finanzierung, Nutzung öffentliche Förderkredite und Risikomanage-

ment. Dazu kann er auf ein umfangreiches Kooperationsnetzwerk zugreifen, das eine ganzheitliche und 

spezialisierte Beratung für Zahnmediziner ermöglicht.  

Marco Libano arbeitet seit 2008 bei der Anton Gerl GmbH. Er ist Berater, Vermittler, Fach- und Betriebs-

wirt im Gesundheitswesen und als Dozent im Akademiebereich tätig. Durch seine langjährige Erfahrung 

als Zahnarztpraxismitarbeiter kennt er sich mit den Prozessen und Herausforderungen von niedergelas-

senen Zahnarztpraxen aus. Seine Schwerpunkte: Unterstützung bei der Praxisabgabe, Begleitung von 

Existenzgründungen, Praxis- und Personalmanagement sowie zukünftige Trends zu erkennen und zu  

implementieren. Hierfür kann er auf ein umfangreiches Kooperationsnetzwerk, welches eine spezialisierte  

Beratung für Zahnmediziner ermöglicht, zurückgreifen.

 
Carsten Pohl arbeitet seit 2004 bei der Schneider + Partner GmbH. Er ist Steuerberater, Geschäftsführer 

und Leiter des Teams Freiberufler + Privatmandanten. Als zertifizierter Fachberater für Heilberufe berät 

er seit inzwischen mehr als zehn Jahren niedergelassene Human- und Zahnmediziner sowie angestellte 

Mediziner in Vorbereitung einer Niederlassung. Dazu hat er in den letzten Jahren z. B. mit der Deutschen 

Ärzte Finanz, der Anton Gerl GmbH, der PVS, Carus Campus, einer Vielzahl an Banken, der Firma  

SOLVI und anderen Partnern ein komplettes Kooperationsnetzwerk geschaffen, das eine ganzheitliche 

Beratung der Mandanten über die Steuerberatung hinaus möglich macht.

Weingut Drei Herren  
Weinbergstraße 34 · 01445 Radebeul 
Das Weingut Drei Herren sorgt für die kulinarischen 
Annehmlichkeiten an diesem Abend.

Donnerstag, 28. April 2022 · 19:00 Uhr 
(Einlass ab 18 Uhr)

10,– Euro zzgl. MwSt.

Ort:

Datum:

Teilnahmegebühr:

Fotos 
Mit Ihrer Anmeldung erklären Sie sich einverstanden, dass auf der Veranstaltung Fotos 
zur Veröffentlichung für die Medien der Schneider + Partner GmbH, der Deutschen 
Ärzte Finanz und der Anton Gerl GmbH gemacht werden. Sollten Sie mit einer even- 
tuellen Veröffentlichung nicht einverstanden sein, bitten wir Sie darum, das dem  
Fotografen direkt mitzuteilen.

Anton Gerl GmbH
Ansprechpartner:
Marco Libano
Devrientstraße 5 . 01067 Dresden
m.libano@gerl-dental.de
Telefon 0176 77569987
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